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Patriarhul Antiohiei roagă Pruncul Sfânt să 
vegheze asupra Orientului, ținutul în care Acesta 
S-a născut

„În fiecare an, omenirea își amintește de nașterea acestui Prunc prin zgomotul 
războaielor și al conflictelor nesfârșite”, transmite Patriarhul Ioan al X-lea al 
Antiohiei în Pastorala de Crăciun. Mesajul Preafericirii Sale se încheie cu o 
rugăciune emoționantă adresată Pruncului Iisus Hristos, născut cu 2024 de ani în 
urmă în Orientul care astăzi este sfâșiat de război.

„Astăzi, în timp ce războaiele continuă, omenirea Îl pomenește. În această 
pomenire este o rugăciune pentru Domnul Păcii”, afirmă Patriarhul Antiohiei.

„Îl pomenim prin ochii fiecărui copil care tânjește după pacea Sa. Îl pomenim în 
pământul în care S-a născut, în Orientul care i-a primit cu brațele deschise pe 
ucenicii Săi și de unde Evanghelia Lui s-a răspândit în întreaga lume. Îl pomenim în 
timp ce tânjim după prezența Sa și cântăm imnul îngerilor: Slavă întru cei de sus lui 
Dumnezeu și pe pământ pace, între oameni bunăvoire.”

„Îi cerem milă pentru această umanitate care se clatină sub amărăciunea 
războaielor și tânjește după dulceața păcii Lui. Îi cerem să stingă focul războiului cu 



blândețea păcii Sale și să pună în suflete o parte din seninătatea Sa”, continuă 
Preafericirea Sa.

„Fii cu noi, Iisuse, și atinge-ne inimile cu dulceața inimii Tale! Fii cu noi, așa cum 
ești întotdeauna, și binecuvântează pământurile noastre cu duhul păcii Tale! 
Veghează cu pronia Ta Orientul, în care Te-ai născut, și păzește-l cu plinătatea 
milei Tale!”

„Fii cu noi, așa cum ești întotdeauna, alături de poporul Tău suferind, care îndură 
ravagiile războiului ucigaș, teroarea, foamea, distrugerea, strămutarea și răpirea! 
Liniștește, Doamne, tumultul acestei lumi și acoperă-l cu puterea tăcerii Tale. 
Odihnește sufletele celor care au plecat înaintea noastră pentru a-Ți vedea chipul 
sfânt!”, adaugă Patriarhul Ioan al X-lea.

„Fie ca Dumnezeu să revină în aceste zile la voi, toți copiii noștri din țară și 
diaspora, și la toți oamenii, dăruindu-vă deplină bunătate, prosperitate și 
binecuvântarea Pruncului din iesle, Domnul milei și al mângâierilor”, încheie 
Patriarhul Antiohiei.
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